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Enregistrez-vous en ligne 2 www.philips.com/welcome le plus t5t possible

pour profiter pleinement de votre achat.

Lenregmrement de votre modéle aupves de PHILIPS confirme votre ehglbrhte a tous les bénéfices mentionnés ci-dessous.
g en ligne a pour assurer

*Avis sur la sécurité des produits | *Bénéfices additionnels
o

par le fabriquant. rez de tous les priviléges auxquels vous avez droit y compris.

des offres-rabais spéciales.

Sachez reconnditre ces symboles de
PHILIPS sécuriie

Nous vous félicitons de votre achat et vous souhaitons
la bienvenue dans la « famille »!

Ce symbole « d'éclair » s'applique aux

matériaux non isolés présents dans votre
appareil et pouvant causer un choc électrique.
Pour assurer la sécurité des membres de votre
famille veuillez ne pas enlever le couvercle de
votre produt.

Cher propriétaire d’un produit PHILIPS :
Merci de votre confiance en PHILIPS.Vous avez choisi un produit
de fabrication et de garantie supérieures parmi les meilleurs
disponibles sur le marché. Et nous ferons tout en notre pouvoir
pour que vous soyez pleinement satisfait de votre achat pour des
années 4 venir

Les « points d'exclamation » on pou
but dattirer votre attention sur des carac-
eristiques  propos desquelles vous devez lire
soigneusement la documentation accompagnant
Fappareil afn d'éviter tout probléme d'exploita-
tion ou dentretien.
AVERTISSEMENT : Afin de réduire les risques
dincendie ou de cho électrique, ne pa:
cet appareil 2 a pluie ou 4 humidicé et les obijets
remglsdekaud,comm e e e doke
s B pacts s o dess e Fppare
cau o preven sloceric snoc.
Mais ce qui est encore plus important, vous pouvez compter sur o Dlug o wide slo,fully .
notre engagement total quand il s'agit de votre entiére satisfaction. ATTENTION : Pour éviter les chocs dlec.
Cest notre fagon de vous souhaiter la bienvenue et de vous wriques,introduire f lame la plus large de fa fiche
remercier de votre investissement dans un produit PHILIPS. dans la borne correspondante de la prise et
pousser  fond

En tant que membre de la « famille » PHILIPS, vous avez droit 4 une
protection inégalée par I'une des garanties les plus complétes de
Findustrie.

De plus, votre achat garantit que vous recevrez toutes les
informations et offres spéciales auxquelles vous avez droit,ainsi
qu'un accés facile 4 toute une gamme d'accessoires disponibles via
notre réseau de téléachat.

A Pusage du client
e cidesous I romiér do e qui e tru-
ve s Fariére du botier du dipositf, Conservez
ces informations pour référence ulérieure.
No.de modile

No.de série

PHILIPS isitez notre site sur le Web a http://www.philips.com/welcome

>S. Pour bénéficier au maximum de votre produit
PHILIPS, assurez-vous de vous enregistrez en ligne

www.philips.com/welcome

Registrese en linea en www.philips.com/welcome

hoy mismo para aprovechar al maximo su compra.

Al registrar su modelo con PHILIPS usted cumplird con los requisitos para obtener todos los valiosos beneficios que se
indican a continuacidn, jno se los pierdal Registrese en linea en wwwphilips.comlwelcome para asegurarse de;

*Seguridad del producto *Beneficios adicionales
Nnt ficacion

registrar su ird la notificacion
del fabricante).

egistrar su que recibird todos los
privilegios a los cuales tiene derechoincluyendo las ofertas
especiles para ahorrar dinero.

Conozca estos

simbolos deseguridad

PHILIPS

{Felicitaciones por su compra
y bienvenido a la*“familia”!

Este “relimpago” indica material no aisla-

do dentro de s unidad que puede cavsar
una descarga eléctrica. Para la seguridad de
todos en su hogar, por favor no retire la cublerta
del producto.

El"signo de exclamacion’” llama la atencién

hacia funciones sobre las que debera leer
con atencién en la lieratura adjunta para evitar
problemas operativos y de mantenimiento.
ADVERTENCIA Para reducir el riesgo de
incendios o de descarga eléctrica, este aparato
o se debe exponer  la lluvia ni a la humedad, y
o se le deben colocar encima objetos llenos de
liquido como jarrones.
PRECAUCION: Para eviaar descargas elécui
3ag que  palra ancha del enchule concida

ura ancha e introdizcala hast

Estimado propietario de un producto PHILIPS:
Gracias por su confianza en PHILIPS.Usted ha escogido uno de los
productos mejor construidos y con mejor respaldo disponible hoy
en dia.Haremos todo lo que esté a nuestro alcance por mantenerle
satisfecho con su compra durante muchos afios.

Como miembro de la“familia” PHILIPS, usted tiene derecho a
estar protegido con una de las garantias mas completas de la
industria. Lo que es mis:su compra le garantiza que recibird
toda la informacién y ofertas especiales  las que tiene derecho,
ademis de un ficil acceso a los accesorios desde nuestra
cémoda red de compra desde el hogar

o que es mis importante:usted puede confiar en nuestro
irrestricto compromiso con su satisfaccién total conla
ATTENTION: Pour éviter les chocs élec-
riques, ntroduire I fame h plus large de I fihe
dans Ia borne correspondante de Ia prise et
pousser jusquau fond.

Todo esto es nuestra manera de decirle bienvenido y gracias por
invertir en un producto PHILIPS

lo para uso del cliente
s s somhacin ol N- o s o cul 56
ubica en la parte posterior del gabinete.
Guarde esta informacién para futura referencia
N° de modelo.

N° de serie.

PS.:Para aprovechar al méximo su compra PHILIPS,
asegiirese de registrarse en linea en

www.philips.com/welcome

PHILIPS

Visite nuestro sitio en el World Wide Web en http:/lwww.philip:

B13080_37 SWLVI.O. indd 1

Register online at www.philips.com/welcome today to

get the very most from your purchase.

Registering your model with PHILIPS makes you eligible for all of the valuable benefits listed below,so don't miss out.
Register online at www.philips.comlwelcome to ensure:

*Product Safety Notification

By registering your product, youll receive notification - directly
m the manufacturer:

*Additional Benefits

Registering your product guarantees that you'l receive all of

the privileges to which you're entitled, including special money-
saving offers.

PHILIPS

Congratulations on your purchase,
and welcome to the “family!”

Dear PHILIPS product owner:

years to come.

ment to your total satisfaction.

in a PHILIPS product.

sure to register online
www.philips.com/welcome

Thank you for your confidence in PHILIPS.You've selected one of
the best-built, best-backed products available today We'll do every-
thing in our power to keep you happy with your purchase for many

As a member of the PHILIPS “family,” you're entitled to protection
by one of the most comprehensive warranties in the industry.
What's more, your purchase guarantees you'll receive all the
information and special offers for which you qualiy,plus easy access
to accessories from our convenient home shopping network

Most importantly, you can count on our uncompromising commit-

Al of this is our way of saying welcome - and thanks for investing

PS. To get the most from your PHILIPS purchase, be
ine at:

Know these

safetysymbols

a CAUTION

“This “bolt of ightning” indicates unin-
sulated material within your unit may
cause an electrical shock. For the safety of
everyone in your household, lease do not
remove product covering.
The “exclamation point” calls atten-
tion to features for which you should
read the enclosed literature closely to pre-
vent operating and maintenance problems.
NING: To reduce the risk of fire or
electric shock, chis apparatus should not be
exposed to rain or moisture and objects
illed with liquids,such as vases, should not
be placed on this apparatus
CAUTION: To prevent electric shock,
match wide blade of plug to wide slot,fully
insert
AATTENTION: Pour éviter les choc élec-
triques,introduire la lame [a plus large de la
fiche dans la borne correspondante de fa
prise et pousser jusqu'au fond.

For Customer Use
Enter below the Serial No. which is locat-
on the rear of the cabinet. Retain this
information for future reference.
Model No.
Serial No.

PHILIPS Visit our World Wide Web Site at http://www.philips.com/welcome

GARANTIA LIMITADA PHILI
N (1) ANO

COBERTURA DE GARANTIA:

L abigacionde a grani PHILIPS s 03 trminos

establecidos a continuacior

QUIENES ESTAN CUBIERTOS:

Philips le garantiza el producto al comprador original 0 a la per-

sona que [0 recibe como regalo contra defectos en [0 materiales

y en la mano de obra, a partir de la focha de Ia compra original

("periodo de garantia’) en el distribuidor autorizado, ! recibo de

ventas, donde aparecen el nombre del producto y a fecha de la
pra en un distribuidor autorizado, se considerara compro-

bante de esta fecha

LO QUE ESTA CUBIERTO:

La garantia Philips cubre productos nuevos si se produce algin

chtctoan ) sl o o e cr Pl e e
clamo vaido dent fodo de garantia. A su propia dis-

Crecion, P () ropras o produci s o0, oo plerss

uevas o reacondicionadas; (2) cambiara ol producto

por uno nuevo o que se ha fabricado con piezas nuevas o usadas

utiizables, y que sea al menos funcionalmente equivalente o [0

mas parecido al producto original del inventario actual de Philps;
)

del producto original, 1o que le promocione mas cobertura,

o se proporcione un
reembolso, su producto pasa a ser propiedad de Philps.

: Cualq y
ficado como reacondicionado o renovado tiene una
garantia limitada de noventa (90) dias.
El producto de reemplazo solo se puede enviar si se

cumplen todos los requisitos de la garantia. EI
incumplimiento de tales requisitos puede ocasionar un
retardo.

LO QUE NO SE CUBRE: EXCLUSIONES Y LIMITA-
CIONES:

Lo garantia fimitada se apica s0lo a Ios productos nucvos fabrica-
dos por Philis o para Phips que se pueden denticar por la

pueden proporcionar una garantia por separado para sus propios
productos empacados con el producto Philps.

Philips no es responsable por ningun dano o perdida de progra

la reinstalacion de programas, datos u otra informacion no esta
cublerta por esta garantia limitade.

Esta garantia no se aplica (s) a danos causados por accidente,
abuso, mal uso, negligencia, mala aplicacion o a productos que no
sean Philips; (b) a dano provocado por servicio realizado

cuslquier persona distinta de Philips o de un establecimiento de
servicio autorizado de Philps; (c) a productos o piezas que se
hayan modificado sin Ia autorizacion por escrito de Phips; () si
se ha retirado o desfigurado el nmero de serie de Phiips; y tam
poco se aplica la garantia a () productos, accesorios o insumos
vendidos TAL COMO ESTAN sin garantia de ningun tpo, o que
incluye productos Philips vendidos TAL COMO ESTAN por
algunos distribuidores.
Esta garantia lmitada 1o cubre:
ostos de envio al devolver el prodcto defectuoso a
Pmllps
+ Los costos de mano de obra por a instalacion o configu-
Facion del producto, el ajuste de controles del clente en ¢l
producto y la instalacion o reparacion de sistemas de antena o
fuente de senal externos al producto.
 La reparacion del producto o el reemplazo de piezas debido a
instalacion o mantenimiento inadecuada, 2 conexiones hechas a
un suministro de voltaje inadecuado, sobrevoltje de la inea de
alimentacion, dano causado por relémpagos, imagenes retenidas o
marcas en la pantalla producto de la visualizacion de contenido
fijo durante periodos prolongados, reparaciones cosmticas
debido al desgaste normal, reparaciones no autorizacas u otras
causas que no se encuentren bajo el control de Philps
+ Danos o reclamos por productos que no estan disponibles para
su uso, por datos perdidos o por pérdida de software.
+ Danos debido a mala manipulacion en el transporte o acci-
dentes de envio al devolver el producto a Philps
+ Un producto que requiera moficacion o adaptacion para per-
31 inorariats o agin pis 000 oo pals prs o
se diseno, fabrico, aprobo ylo autorizo o a reparacion de
procucto datadospor sas modkcaciones
Qe se use para propositos comerciales o insttu
iondls 1o auo neuye, ore ouros 10 de oo
 La pérdida del producto en el envio y cuando no se pueda pro-
porcionar una firma que verifique o recibo.
+ No operar segun el Manual del propietario.

PARA OBTENER AYUDA EN LOS EE.UU., CANADA,

PUERTO RICO O EN LAS ISLAS VIRGENES DE

LOS EE.UU.

Comuniquese con el Centro de Atencion al Ciiente al
-866-309-0845

LA REPARACION O EL REEMPLAZO, SEGUN LO DISPONE
ESTA GARANTIA, ES LA SOLUCION EXCLUSIVA PARA EL
CLIENTE. PHILIPS NO SERA RESPONSABLE DE LOS DANOS
INCIDENTALES O INDIRECTOS QUE INFRINJAN ALGUNA
GARANTIA EXPRESA O IMPLICITA SOBRE ESTE PRODUCTO.
CON EXCEPCION DE LO QUE PROHIBA LA LEY VIGENTE,
TODA GARANTIA IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD Y
ADECUACION PARA UN PROPOSITO PARTICULAR EN ESTE
PRODUCTO ESTA LIMITADA EN DURACION A LO QUE
ESPECIFIQUE ESTA GARANTIA.

Algunos estados no permiten las exclusiones niIa limitacion de
05 danos incidentales o indirectos, ni permiten limitaciones sobre
la duracion de la garantia implicita, de modo que las limitaciones.
o exclusiones anteriores pueden no aplicarse a usted.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos. Usted puede tener otros derechos que varian entre los diferentes estados y provincias.

P&F USA, Inc. PO Box 2248, Alpharetta, GA 30023-2248

GARANTIE LIMITEE PHILI
N (1) AN

CCOUVERTURE DE GARANTIE:
La provision pour garanties de PHILIPS se limite aux termes
anumres ci-dessous.

QUI EST COUVERT?

Philips garantit e produit au premier acheteur o 4 la personne

quant le nom du produit ainsi que Ia date d'achat d'un detailant
agree ost considers comme une preuve d'ach.

QUEST-CE QUI EST COUVERT?
L garantie de Philips couvre les nouveaux produts contre tout
efaut de matiere ou de main d'ceuvre et suivant la reception par
Philps d'une reclamation valide dans les fmites de la garantic. Phips

sctel o P, cu 3 ) rembcursar i 5t it pro
aui

Pl grant s prodtsou pies de rompcoment préwssous
cotte garantie contre tout defaut de matiere ou de main d'ceuvre 3
erti da 1 de da remplacoment o do roparaton pour une port
ode de quatre-vingt-dix (90) jours ou pour Is portion restante de la
garantie du produt d'origine la plus longue de ces couertures stant
a rotonir. Lorsquun produit ou u est achangee, tout article
e rechange devient votre propriete et larticle remplace devient la
propriste de Philis. Lorsqu'un remboursement est effectue, votre.
produit devient a propriéte de Philps

34003551111

mdifie sans Ia permission ecrite de Phips, ou (d) s tout numero de
série de Philis a éte supprime ou defigure, ou (¢) & un produit,
accessoire ou produit non durable vendu « TEL QUEL » sans
garantie de quelque description que ce soit par finclusion de pro-
s rermis a neu Phiips vendu « TEL QUEL » par certains detail-
lants,
Cette garantie limitée ne couvre pas:

 les frais dlexpedition pour Ie renvo du produi défectueux &
Philps
* les frais de main-douvre pour finstallation ou Ia configuration du

rodut, le réglage des commandes sur le produit du client ainsi que
installation ou la réparation du systeme d'antennelsource sonore
externe au produt.
Ia reparation du produit et/ou le remplacement des piéces  cause
dune mauvaise installation ou entretien, d'un raccordement a une
alimentation electrique incorrecte, d'une surtension temporaire, de

imagos occasionnds par a foudre, d'une remanence de fimage

ou de marques a I‘cran resultant de affichage 'un contenu station-
naire fxe pour une periode de temps prolongée, de I'aspect esthé-
tique du produt cause par une usure normale, dune reparation non
autorisée ou de toute autre cause non controlable par Phil

designs, fabrique, approuve et/ou autorisé ou toute réparation du

produit endommage par ces modifications.
. proout s  ds s commeries o sutiorles (y
n limitative les fins de locs

Remarqu
remis a neuf ou rénoveé porte une garantie limitée de qua-
tre-vingt-dix (30) jours.

toutes les exigences de la garantie ont eté respectées. Tout

entrainer un delai
CE QUI N'EST PAS COUVERT « EXCLUSIONS ET
LIMITATIONS:

Cette garantie limitce ne s'applique qufaux nouveaux produits fab-
riques par ou pour Philps pouvant etre identiés par la marque de
commerce, le nom commercial ou le logo quiy sont apposes. Cete
garantie lmitee ne s'applique 3 aucun produit matériel ou logiciel
non Philips, mome i colui-ci ost Incorpore au produt ou vondu avec
colui-ci. Les fabricants, fournisseurs ou éditeurs non-Philips peuvent
fournir une garantie separée pour leurs propres produts intégres au
produit fourn.

Prilips ne saurait étre tenu responsable de tout dommage ou perte
e programmes, données ou autres informations mis en mémoire

piec
réinstallation des programmes, données ou autres informations n'est
ouverte par cette garantie limitee.

Cette garantie ne s'applique pas (s) aux dommages causes par un
accident, un abus, un mauvais usage, une negigence, une mauvaise
application ou a un produit non-Philps, (0) aux dommages causés
par un service realise par quiconque autre que Philips ou qu'un cen
tre de service agres de Phiips, (c) & un produit ou piece ayant éts.

fa
o pords o g Voxpedtuon s prowe st 4
reception.

- tout manquement d exploite le produt selon fe manuel de lutisa
tour.

POUR OBTENIR DE L'AIDE AUX ETATS-UNIS, AU
CANADA, A PUERTO RICO OU AUX ILES VIERGES
AMERICAINES ..

Communiquez avec le centre de service 3 1a clientale de Philis au:
1-866-300.0845

LA REPARATION OU LE REMPLACEMENT CONFORMEMENT A
CETTE GARANTIE CONSTITUE LE SEUL REMEDE POUR LE
CONSOMMATEUR. PHILIPS N'EST AUCUNEMENT RESPONS.
ABLE DE TOUT DOMMAGE ACCESSOIRE OU INDIRECT
RESULTANT DE LA VIOLATION DE TOUTE GARANTIE
EXPRESSE OU IMPLICITE SUR CE PRODUIT. SAUF DANS LA
MESURE INTERDITE PAR LES LOIS APPLICABLES, TOUTE
GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE LOYALE ET MARCHANDE
OU DUTILITE PARTICULIERE DU PRODUIT EST LIMITEE DANS
LE TEMPS A LA DUREE DE CETTE GARANTIE.

Certains états ne reconnaissent pas llexclusion ou la limitation de la
responsabilite pour dommages indirects ou accs

tonsent des imiations sur 1 durce fane garani mplie i est
donc possible que les limitations ou exclusions mentionnées ci-
dessus solent sans effet dans votre cas.

Cottegarantie vous dorne dos drots egaux specfigues. I st posste que vous benficie de drots supplementaes variant dun EtatProvince  aute.
2 8

&F USA, Inc. PO Box 2248, Alpharetta, GA 30023-224f
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HILIPS LIMITED WARRANTY
ONE (1) YEAR

WARRANTY COVERAG
PHILIPS warranty obligation is limited to the terms set forth
below.

WHO IS COVERED:
Philips warrants the product to the original purchaser or the per-

(“Warranty Period") from an Authorized Dealer. The original
sales receipt showing the product name and the purchase date
from an authorized retailer is considered such proof,

WHAT IS COVERED:
The Philips warranty covers new products if a defect in material
or workmanship oceurs and a valid claim is received by Philps
within the Warranty Period. At its option, Philps will either (1)
repar the product at no charge, using new or refurbished
rophcamentpats,or (2) exchinge the produet with a roduct
that is new or which has been manufactured from new, or s
viceable used parts and is a least functionally equivalent or most
comparable to the original product in Phiips current inventory,
or (3) refund the original purchase price of the product,

et becomes Philips’ property.
juct sold and identified as refurbished or
renewed carries a ninety (90) day limited warranty.

Replacement product can only be sent if all warranty
requirements are met. Failure to follow all requirements
can result in delay.

WHAT IS NOT COVERED - EXCLUSIONS AND
LIMITATIONS:
“This Limited Warranty apples only to the new products man-
factured by or for Philips that can be identifid by the trademark,
trade name, or logo affxed to it. Ths Limited Warranty does not
apply to any non-Philis hardware product or any software, even
if packaged or sold with the product. NonPhilps manufacturers,
supplior, or publishers may provide a separate warranty for their
own products packaged with the bundied product.

Phiis i ot labe for any damage to or 10ss of any programs,
data, or other information stored on any media containod within
the product, or any non-Philips product o part not covered by
this warranty. Recovery or reinsallation of programs, data or
other information is not covered under this Limited Warranty.

This warranty does not apply (s) to damage caused by accident,
abuse, misuse, neglect, misapplication, or non-Philps product, (6)
damage caused by service performed by anyone other than
Philips or Pilips Authorized Service Location, (c) to a product or

a part that has been modified without the written permission of

Philps, or () f any Philps sorial number has been removed or
defaced, or (c) product, accessories or consumables sold "AS 5"
without warranty of any kind by including refurbished Philps
product sold "AS IS" by some retaiers.

This Limited Warranty does not cove
* Shipping charges to return defective Wuduu o Phips.
ahor charges for mtallaion or st of the product, acust
ment of vt contras ot rosut e mealiaton o
repair of antennalsignal source systems outside of the product.
Product repair andlor part replacement because of improper
installation or maintenance, connections to improper voltage:
supply, power line surge, lihting damage, retained images or
screen markings resulting from viewing fixed stationary con.
tent for extended periods, product cosmetic appearance items
due to normal wear and tear, unauthorized repair or other
Gause not within the control of Philps.
+ Damage or claims for products not being available for use, or
for lost data or lost software,
« Damage from mishandled shipments or transit accidents when
returning product to Philps.
+ A product that requires modifcation or adaptation to enable
it to operate in any country other than the country for which
i s, manacture,approvedanlor horized, o
repair of products damaged by these modificatio
X produc used for commercialor nsittional puposes
(including but not imited to rental purposes).
+ Product lost in shipment and no signature verification receipt

can be provided.
+ Failure to operate per Owner’s Manal,

TO OBTAIN ASSISTANCE IN THE US.A, CANADA,

PUERTO RICO, OR U.S. VIRGIN ISLANDS...

Contact Philips Customer Care Center at:
866-309-0845

REPAIR OR REPLACEMENT AS PROVIDED UNDER THIS
WARRANTY IS THE EXCLUSIVE REMEDY FOR THE CON-
SUMER. PHILIPS SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY INCIDEN-
TAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES FOR BREACH OF
ANY EXGRESS OR INPLIED WARRANTY ON THIS PROD:
UCT. EXCEP IE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE
LAW, ANY WPLED WARRANTY O MERCHANTABILITY OF
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ON TH DUCT
1S LMATED, N DURATION 10 THE DURATION OF TS

w

Some states do not allow the exclusions or limitation of inciden-
tal or consequential damages, or allow limitations on how long an
implied warranty lasts, so the above limitations or exclusions may
not apply to you.

This warranty gives you specifc legal rights. You may have other rights which vary from statelprovince to statelprovince.

P&F USA, Inc. PO Box 2248, Alpharetta, GA 30023-2248

1 Important
Safety

Warning

Nesr o e csig of s ke
+ Never ubrcate sy part of this

Never lace tris spesker o
* Keep s speaker

v il cqupmert
1 naked fames or e

sy from dect unle

Important safety instructions

Read these instructions.
Keep these instrucions.

Heed all warnings

Follow al instructions.

Do not use this apparatus near water.
Clean only with dry cloth.

Do not block any ventiation openings. Instal in accordance
with the manufacturers instructions.

@ QPOOEEE

Do not install near any heat sources such as radiators, heat
registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers)
that produce heat.

@

Protect the power cord from being walked on or pinched,
particularly a¢ plugs, convenience receptacles, and the point
where they exit from the apparatus.

®

Only use attachments/accessories specified by the
manufaccurer.

@

Unplug this apparatus during ightning storms or when
unused for long periods of time.

®

Refer all servicing to qualified service personnel Servicing is
required when the apparatus has been damaged in any way.
such as liquid has been spilled or objects have fallen into.
the apparatus, the apparatus has been exposed to rain o
moisture, does not operate normall,or has been dropped.
Batcery shallnot be exposed to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

Appanms shall not be exposed to dripping or splashing.

@@ ©

e any souirces of danger on the apparatus (e..
hqmd ﬂled objects, lighted candles)

®

Where the plug of the Direct Plug-in Adapter s used as
the disconnect device, the disconnect device shall remain
readily operable.

Note

2 Notice

Any changes or modifications made to this device that are not
expressly approved by Gibson Innovations may void the user’s

authority to operate the equipment.

Notice for the USA and Canada
“This device complies with Part 15 of the FCC Rules and license:

exempt RSS standard of Indus
the following two conditions:

-y Canada, Operation is subje

tto

1 i dvce may ot cause e

2 tis device mut accept any nererence received,nclcing
terrence that may case undesied operaion

This equipment has been tested and found co comply wth the

limic for a Cas B gl device, pursuanc to part 15 of the FCC.

Rules. Trece s are cesigned t provid restonable profecion

agant armf interfrence na resdentl instalain.This

e, and

equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy
and, i not installed and used in accordance with the instruction

manual,may cause harmiul interference to radio communications.
fowever, there s no gaee that interference will not occur
ina particular installation. I tis equipment does cause harmful
eerence o raio o teleiion reception, which can be
determined by turni quipment off and on, the user is
" 10ty to correct the interference by one or more of
e olowing messees

ving antenna.
* Increase the separation between equipment and receiver.
+ Connect the equipment into an outlet on a circuit different

from that to which the receiver is connected.
 Consult the dealer or an experienced radia/TV techrician
for help.

RF Radiation Exposure Statement: This equipment comples
with FCC's and IC's RF radiation exposure limits set forth

uncontralled enviranment The antenna(s) used for e wamaiter

must be installed and operated to provide a separation distance
of at least 20 cm from all persons and must not be colocated o
operating in conjunction with any other antenna or transmitter
instllers must ensure that 20cm separation distance will be

maintained between the device (excluding its handset) and users.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(8)

This produet may contanfad and mercury Dipos of hese
materials may be regulated due to environmental consider
or disposal or recyciing information, please contact your local
authorities or vsit wwwireeycle philips.com,

This produ
+ Donotincnerate. Batteries may ex;
. 52l or recycling information, please contact your.
local authorites or visit wwwirecycle philips.com,

Disposal of your old product and battery
Your product is designed and manufactured with high
qual oy s ials and components, which can be recycled
and reused,

lode if overheated.
For

Caution

* Remoul of the bt batery inaldatesthe warranty snd may cesroy

3140035 51091

Always bring your product to a professional to remove the
battery.

Environmental information
All unnecessary packaging has been omitted. We have tried to
make the packaging easy to separate into three materiak: cardboard
(box). polystyrene foam (buffer) and polyethylene (bags protect
foam sheet)

Your system consists of materials which can be recycled and reused
 disassembled by a specialized company. Please observe the local
regulations regarcing the disposal of packaging materials, exhausted
batteries and old equipment.

“The Bluetocth * word mark and logos
are registered trademarks owned by

s, ©Buetooth

marks by Gibson is under license. Other trademarks and trade
names are those of their respective owners,

1 Importante
Seguridad

Advertencia

+ Nunca et la carasa el atavoz
* No ubrique ninguna pieza del st
No coloque nunca f alavoe

e o clécrica
o dreci ) cr o4 o s

* No exponga o aa

Instrucciones de seguridad importantes

Lea estas instrucciones.
Guarde estas instrucciones.

Preste atencion a todss las advertencias

Sig todas hs insrucciones.

No use este sparato cerea del agua

Utiice dicamente un paio seco para la limpieza.

No bloquee las aberturas de ventiacion. Realice fa
instalacion de acuerdo con las indicaciones del fabricante.

@ QPOOOE

No instale cerca ninguna fuente de calor como, por
ejemplo, radiadores,rejlas de calefaccion, hornos u otros.
aparatos que produzean calor (incluidos los amplficadores).

®

Evite que el cable de alimentacién se pise o se doble, en
particular junto a los enchufes, tomas de corriente y en el
punto donde sale del aparato.

Use exclusivamente los dispositivos/accesorios indicados
por el fabricante.

® 6

Desenchufe el aparato durante las tormentas eléctricas o
cuando no lo utilce durante un periodo largo de tiempo.

®

Bl servicio técnico debe realizarlo siempre personal
cualficado. Se requeriri servicio de asistencia técnica
cuando el aparato sufra algin tipo de dafio como, por-
cjemplo, que se haya derramado liquido o hayan caido
objetos dentro del aparato, que éste se haya expuesto a fa
lluvia o humedad, que no funcione normalmente o que se
haya caido,

No exponga las pilas a temperaturas alas, como las que.
emiten a luz solar, el fuego o similares.

No exponga el aparato a goteos ni salpicaduras.

@@@

o clequesore ol sprst hieosque pusdn sponer
i peligro (por ejemplo, objetos que contengan liquido o
e encen das)

®

Cuando se utiliza el enchufe del adaptador Direct Plug-in
Adapter como dispositivo de desconexion, éste debe estar
siempre disponible.

Nota

dentiicacién et stuada en  pare

. Ll o del dipostivco

2 Aviso

Cquu\e\ cambio o modficacién que se realice en este dispostivo
que no esté aprobada expresamente por Gibson Innovations puede
i 1y atoncad del i para iz 1 oqipo,

Nota para EE. UU.y

Este dispositivo cumple R arte 15 el reglamento de la FCC

el esténdar RSS exento de licencia de Industry Canada. £

funcionamiento estd sujeto  dos condiciones:

1 este disposit no pude cvsar neferencis dainasy

ftivo debe aceptar cualquier interferencia

io aquellas que puedan causar

funcionamiento no deseado.
Este equipo ha sido probado y cumple los limites. e:ubletldos
para los dispositivos d\g\u\cx de clase B, de acuerdo con la

seccién 15 del reglamento FCC. Estos limites s
i razonable contra las

 eoatlecido

para proporcionar una protec
iterferencias perjudiciales en instalaciones particulares. Este aparato
geners,utiiza y puede emitir energia de frecuencias de radio y si no

se instal y utiiza segin el manual de instruce

cias perjudiciles en las comunicaciones de radio.
se produzcan

interferencias en una instalacion particular: Si el equipo causa

interferencias perjuciciales en I recepcin de radio o television,

Que se puedan percbi encendiendo y apagando el equipo,se

recomienda al usuario que intente corregirlas tomando Una o mis

de las siguientes me

+ Cambie la posicid

+ Aumente la separacin entre el aparato y el receptor

+ Conectar el equipo 2 una toma de corriente de un circuito
distnto al que esti conectado el receptor

ayuca. péngase en conta

nico de radio o televisién con experiendca

interferen
No obstante, no hay garantias de que no.

de la antena receptora.

© Paraobte o con el distribuidor

o con un té

015/5/5
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Declaracién sobre la exposicion a las radiaciones de _
radiofrecuencia: Este equipo cumple con los limites de exposicién FR

alas radiaciones e radofecuencia que estabece s FCC e IC

para proteger ¢l medio ambiente. Las antenas utiizadas para.

e triordeben nlrey porers n ncoamints 1
paraproporcionar una distanca minma de 20 cm de separacién

e todas las persons o deben caocarse i unconar o

con aualqie oiraantena o transmisor Los nstaladores deben Sécurité
segurarse de que se mantiene i ditanca de 20 am ce

separacion enire el dposite (xchido ol mcrotekfono) y los
usarios.

CAN ICES-3(B/NMB-3(8)

Important

Avertssement

Ne et amis e boter de cett enceinte.
Ne grasez jmas aucun composant

s o et encee st un st Eqopementdcriue
Comarve et ccenied s cyons sl ds s s
et de toute source e e

Desecho del producto y de las pils usadas
€l producto ha sdo disefado y fabricado con materiales
reutiizarse.
Este producto puede contener plomo y mercurio, B posible que
Ia eliminacién de estos materiaes se encuentre bajo regulacion Consignes de sécurité importantes
debido a causas medioambientales, Para obtener informacién sobre
el proceso de desecho o recicje, pangase en contacto con las
g ocls o e el o

ste producto contiene baterias no extrables:
* Noas arroje a fuego. Las pilas pueden explotar sise
sobrecalientan
Para obtener informacién sobre el proceso de desecho o

Lisez actentivement ces consignes.
Conservez soigneusement ces consignes.
Tenez compte de tous les avertissements.

Respectez outes les consignes.

Nutlsez 1 fune source d'eau.

2 Avertissement

Toute modifiation apportée  cet apparei qui e serat pas
é é son Jd

P
Ihabiltation de lutlisateur 3 utilser apparel.

Remarque pour les Erars-Unis et le Canada

Cet apparei st conforme i a sction 15 de larégiemenation FCC

et 1a norme RSS exempe de fcence du Canada, Lexplotaton est

autorisée aux deu conditons suiantes

1 cet apparei e ot pas provoquer dinterférences nuisbles

2 cetapparei doit étre capable de supporter différentes
inteférences.y compris les interférences suscepfibles de
provoguer un dysfonctonnemen.

ATissue des tests dont i a it Fobje, cet équipement a éxé

décharé conforme i a section 15 de I réglementation FCC.

applicable aux appareils numériques de classe B.Ces Imites

sont conges pour i e rtecion sufisant conre

les inerférences uisibles dans s nstal i

Cet équipement génére, tise et peut émetire des ondes

radodlcinques |t sl decrér des errerces

uisbles dans riest pas

* Sivous e st e v e g o
et damnder a arans

Confiez toujours votre produit 3 un professionnel pour retirer la
batterie intégrée.

Informations sur Fenvironnement

Tout embalige superfl a éxé supprimé. Nous avons it natre

possible pour permetire une sépaation fcie ce femballge en

trois matériawe carton (bofte) poystyréne moussé (qui amortt es

chocs) et poltyléne (scs el protectrce en mousse). o donrioad the fllusr ik wanephips o/

Votre appars se compose de matériaux recyclables et rétiables support.

& conditon dte démontés par une enreprise spécialise.

Respectez e réglementations ocales pour vous débarraser des
bllage,despies usagées et devotre ancien équipement

Para descargar e man ce usuaro completo st
swphiips comsupport,

install ou usé conformément au mode demploi
dans une installation

recichje, péngase en contacto con las autoridades locales o

st warecydephiipscom Nettoyez appareil avec un chifon sec uniquement.

QOO

Nobstruez pas les orifices de ventilation. Installez I'appareil

conformement aux consignes du fabricant.
e R

@

particuliére n'est pas garantie. Dans le cas ol cet équipement
eréerait des interférences avec la réception radio ou téiévisée, e
qui peut éire verifié en éteignant et en rallmant appareiL i est
conseilé dessayer de corriger ces interférences en appliquant une.
ou p\usueur& des mesures suivantes

. . celles que
el procuc, autres apparenlx (amp\\ﬁuteuls par exemple) produisan de
Ia chaleur.

Evicez de marcher sur le cordon dalimentation ou de
le pincer, notamment au niveau des fiches, des prises de
courant et de son point de sortie sur Iappareil.

Utiisez uniquement les piéces de fixation/accessoires
spécifé(e)s par e fabricant.

Ueve siempre el producto a un profesional para que éste se
encargue de quitar a bater integrada.

® @

Débranchez cet appareil en cas dorage ou pendant les
longues périodes dinutiisation.

® ©

Confiez toutes les tiches de maintenance 4 un personnel

réception
© sugmenter  dtance ente éaupement o e récepteur
* raccorder [équipement  une prise de courant stude sur un
et diférent de ceui sur lequel ke récepteur est connecté
« prencre conseil auprés dun distrbuteur ou dun technicien
radiolTV qualé.
Déclaration relaive 4 exposition au rayonnement RF :cet
apparei st conforme aux imites dexpostion au rayonnement
R stipules par a FCC et IC.pour une utlisation dans un
environnement non control. Les antennes utisées pour cet
émetteur doivent étre installées et dalvent fonctionner & au moins
20 c e dtace des st ot e dovent s e pcées

Des travau de
en cas d'endommagement de Iapparei :par exemple,
déversement de liquide ou chute d'objets  lintérieur de

Informacién medioambiental
Se ha suprimido el embalse innecesari, Hemos intentado que
el embalaje sea fic de separar en tres materiles: artén (caja).
espuma de polistren (corcho) y polieiino (bolsas, min de ®
espuma protectors).

Elsistema se compone de materiales que se pueden recchry

Volver a utilizar si lo desmonta una empresa especializada. Siga la (i) Votre apparel ne doit pas étre exposé aux fuites goutte &

®

Vapparei, exposicon de Fapparei  a puie ou & Fhumidit,
dysfonctionnement ou chute de Ippareil

Les piles ne doivent pas étre exposeées 4 ne chaleur
excessive (lumidre du solll, feu ou source assimilée)

normativa local acerca del desecho de materiales de embalaje, pias outte ou aux éclaboussures.

agotadas y equipos antiguos Ne placez pas d'objets susceptibles d'endommager votre
appareil i proximite de celui-ci (par exemple, objets remplis
La marca denominativa * Buetos de liquide ou bougies allumees).

oth
et s o, () Bluetooth i1 fch deFadupaseur phigin Dirct et s comme

registradas propiedad de Bluetooth SIG, .
Inc. Gibson utiza siempre estas marcas con licencia, Las demds disposiafde découplage elle doi rester facilement accessible

marcas y nombres comercales son propiedad de sus respectivos

+ L pisque sgrlétque st stude sous appael.

présd ceucci,
Les instalateurs doivent sassurer quiune distance de 20 e sépare
Fappareil (3 Fexception du combiné) des utiisateurs.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(8)

Mise au rebut de votre produit ec de la pile en fin de vie
Cet apparei a été concu et fabriqué avec des matériaux
et des composants de haute qualité pouvant étre recyclés
et réutiisés
Ce prodhit et contenir du plomb et du mercure. La mise au
rebut de ces substances peut éire réglementée afin de préserver
Fenvironnement. Four pus dinformations sur la mise au rebut ou
le recyciage des produits veuillez contacter les autorités locales ou
vous rendre & [adresse wwrecycle philps.com
Ce produt est doté de piles non amovibles
Ne les incinérez pas Les piles peuvent exploser en cas de
surchaue
* Pour plus dinformations sur a mise au rebut ou le recycage
des prodits, veuille contacter les autoriés locales ou vous
rendre & fadresse wwrecyde phiips.com

Pour téiécharger le manuel d utiisation complt, rendez-

Les logos et la marque de nom
Bluetooth sort des marques déposées de 9 Bluetooth’ vous sur wwnwphiips com/support.
Bustooth SIG. nc. outes es iisatn:

o ce morqesp Gl ont g par dosacords de cnce
Toutes e atres maraues t noms commerciaux appartennent &
leurspropriétaires respecfs.

N 6efore using your procuct read all accompanying
afey information.

Antes de utizar el producto. s toda a informacin
de seguridad que se adunta.

Avant d'utiiser le produit lisez lensemble des
informations sur a sécurité qui faccompagnent.

Neve:
The spesker can be powered by either AC mains
or buitn batten

When bttry o or nder charging the LED
indicator flashes red

To recharge the builtin battery connect the
speaker to AC power

a:
€l altavoz Bluetooth se puede utiizar con
alimentacion de CA o con la batera suministrada.

Cuando I baterfa se esté agotando o se esté.
cargando,el indicador LED parpadeard en rojo.
Para recargar la bateria integrada: Conecte ¢
atavoz 2 la fuente de alimentacién de CA.
Remarque :

+ Lenceinte Buetooth peut étre alimentée par
secteur ou par la batterie intégrée

Lorsque la batterie est fable ou en cours de
charge, le voyant clignote en rouge,

Pour charger la batterie intégree :Branchez
Fenceinte sur le secteur.

On ¢mmp OFf
apaga 4 atavoz
déteindre dmmp haut-parieur

Play from Bluctooth-enabled devices Lecture & partir de périphériques Bluetooth
Press O to turn on the speaker 1 Appuyez sur G pour alumer lenceinte.
s The LED indicator flashes bive Lo voyant lignote en biew

2 On your Bluetooth device, enable Bluetooth and search for Bluetooth devices 2 Survorre périphériaue et recherd

3 Select [PHILIPS BT3080] on your device to start pairing and comnection. Il necessary. Bluetooth pouant &ue couplés (reportez-vous au mode "”“P‘°‘ du périphérique).
e defauit password "0000". 3 Lorsque [PHILIPS BT3080] s'afiche sur votre périphérique, sélectionnez-le pour

frer successfl pairing and connection, the speker beeps twice, and the LED démarrer e couplage et étabir b connexion. S nécessaire, sassez « 0000 » comme
incicator tums solid blve. mot de passe de couplage

Afer Buetooth connecton,you can controlan incorming cal it tis speaker

PAIRING @@ o

Button  Function

warinG () ()2

Press to answer an incoming cal.

¢ Press and hold for 2 seconds to reject an incoming call,

Enter Bluetooth paring mode
Disconnect Buetooth connection.

During a call, press to end the current call

Note: Music play pauses when there is an incoming cal.

‘Acceda al modo de emparejamiento mediante Blustooth;
Desconecta la conexin Bluetooth,

-+ Une fois l couplage et la connexion termines,Fenceinte émet deux signaux Passez en mode dappairage Bluetooth
4 :ay. aucio on the Bluetooth device o 4 e e o o Cuando s realce Ia conexidn Bluetooth, pocri controlr la lamadas entrantes con este atavoz. e tonth
+ Keep away from any ofher electronic device that my cause interference Remarque Puisel para responder una llamada entrante.
Reproducciin desde disposivos con Bluetooth Lenceinte peut mémoriser jusqu 4 apparels couplés. Manténgalo puisado curante 2 segundos para rechazar una lamac entrante
+ Tenez e ystéme  disance de fout autre disposii dectronique susceptible de Durante una lamada.pdlselo para fnaza a lmada actl
1 Pule © para encender o aavor. provoquer des interférences
s Bl indcador LED parpadea en azi. Nota: La reproducidn de misica se pone en pausa cuando hay una lamada entrante.
2 En el dispositivo Bluetooth, active Ia funcidn Bluetoth y busque los dispostivos
e e e e e o e o S i) Une fos la connexion Buetooth établie, vous pouvez contrer un appel enrant  Tid de cette enceinte
rowsarienoy i conesin i s necesario,nfroduzca 000" como contrasefia de Appuyez su ce bouton pour répondre 3 un appel entrant
+ Después de que el empargjamiento y la conexién se reacen correctamene, ¢ _Mantenez ce bouton enfoncé pendant 2 secondes pour refuser un appel entrant
el altavoz emite dos pitdos y el indicador LED se ilumina en azulde forma Pendant un appel sppuyez pour metie fn & lappe.
permanente. Remarque :  lecture de musique sinterrompt lorsquily a un appel entrant
4 Reproduzca el audio en el dispositivo Bluetooth.
+ Elalavoz puede memorizar in miximo de 4 disposiivos emparciados.
+ Mantenga el sstema aejado de cualquier otro cspositvo electrérico que pueda
causar nteferencia,
Note: To switch to audio-in mode, make sure Specifications. B Especificaciones. Caractéristiques techniques
that there is no Bluetooth connection,or music Ampifier Amplficador Amplificateur
plyback through Bluetooth is paused.
Rated Output Power 2 X 2W RMS (DC-in mode) Potencia de salda 2 RMS de 2W (modo de entrada de Puissance de sortie nominale 2x 2W RMS (mode sectew) 12 %
B Nota: Para cambiar al modo de entrada de 2 X 1.8 RMS (Battery mode) CO:2 RMS de 18W (modo bateri) 18W RMS (mode baterie)
audio, aseglese de que no se esablece 5 5
M oo Bt o e Frequency Response 8016000 Hz, £3 & Respuesta de recuencia 5016 000 Hz 23 6B Réponse en fréquence 8016 000 Hz 23 dB
reproduccion de misica mediante Bluetooth Signal o Noise Ratio > 67 oA Relacién seflirido > 67 A Rapport sgnalbrut > 67c8A
estd en pausa, Audio-in Input 600 mV RMS 20 kohm Entrada de audio 600 mV RMS 20 kohmios Entrée « Audio-in » 600 mV RMS 20 kOhm
R Remarque :pour passer en mode dentrée
audio, assurez-vous quil n'y a pas de connexion Bluetooth Bluetooth Bluetooth
Blatoot o e e d ke v BuetoothVersion V21 + EDR Versién de Bluetooth V21 + EDR Version Bluetooth Va1 +EDR
uetooth est suspendue.
" ‘Supported Profiles HFRA2DR AVRCP Perfiles compatibles HFRA2DRAVRCP Profils pris en charge HFRA2DRAVRCP
Bletooth Frequency Brand 24GHz ~ 248GHz Banda de frecuencia Buetooth 24 GHz ~ 248 GHz Bande de fréquences Bluetooth 24 GHz ~ 248 Ghz
Range 10 m (Free space) Alcance. 10 m (espacio libre) Portée 10 m (sans obstacle)
Speakers Alivoces Enceintes
Speaker Impedance +ohm Impedancia del atavoz 4 ohrios impédance 4 ohms
Speaker Driver Tem foll range Controlador de aftaoz 7 am de rango completo Encente 7 cm & gamme étendue
Senstviy >84dBmW  30B/mW Sensbilidad >84 dBIMW + 3 dBmW. Sensbite > 84 B + 3 dBImW.

General information

Informations générales
Informacién general &

- ‘Almentation
Power Supply Fuente de aimentacén
- AC Power (power adapter) Brand name: PHILIS: - Almentacién de CA (adaptador de  Nombre de la marca: PHILPS; = e e
corriente)
ModetAS100-050-AA200; L Moddle :AS100-050-A4200;
Input: 100-240V~, S0/60 Hz, 05 A: Modelo: AS100.050-AA200 e o s
ntrée 100240V~ 5A:
Output SV =24 Entrada: 100 - 240V~ 50/60 Hz, 05 A:
Buitin Battery 3711100 mah Sortie:SV==2A:
SiidaSV=2A
Operation Power Consumption 195W - Batterie intégrée. 37V,1100 mAh
- Batert integrada 3791100 mAR
Standby Power Consumption <05W Consommation électrique en mode e 195W
Dimensions - Main Unit f ol o 195w fonctionnement
(WxHxD) 280 121 x 93 mm Consommation électrique en mode <05W
en modo de <0sW I
‘Weight - Main Unit 14kg espera ==
Dimensions - Unité principele
Dimensiones:uidad princpal axH 280121 %93
(ancho x ato x profundo) 280 % 121 x93 mm
Poids - Unité principale. 14kg
Pesor unidad princpal 14k
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